
ŽUPNI OGLASI: 

 Od ove nedjelje je LJETNI RASPORED NEDJELJNIH MISA: 7.30h, 9h 

i 19h te u Cvetkoviću u 8h. 

 SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI održat će se 17. 

rujna ove godine u Bjelovaru. Prijave su moguće kod 

svećenika do 7. kolovoza, a kotizacija je 40 kn. Na susret se mogu 

prijaviti mladi od navršene petnaeste pa do tridesete godine života.   

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost 

prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan možete upisati u radno 

vrijeme župnog ureda. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Sven Turkalj (sin Matije 

i Ines rođ. Ravenšćak, župa Petrovina) i Darijo Šopron (sin  Dražena i 

Sandre rođ. Radakovitsch, A. Šenoe 11). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ženidbeni navještaj:  

o Filip Hlebić (župa Desinec) i Anamari Gregorić (Kneza Branimira 

14). Žele se vjenčati u našoj župi 15. srpnja. 

 Zbog godišnjih odmora svećenika, RADNO VRIJEME ŽUPNOG 

UREDA je od utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda 

slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese 

župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom 

i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

 3. – 10. 7. 2022. 

14. NEDJELJA KROZ GODINU 
3. SRPNJA 2022. 

 

  

Lk 10, 1-12.17-20 

 Počinut će na 
njemu mir vaš. 

 

Zrnje… 

 Na kršćanima je velika 
odgovornost. Kako je Isus svojim 
životom pripovijedao Oca, na nama je 
sada da pripovijedamo Isusa, da mu 
budemo svjedoci u svijetu. Uistinu, 
kršćansko je poslanje kada Krista 
nasljeduju oni koji prihvaćaju njegov 
poziv i ljube ga svim srcem. Tko mu se 
sav preda, doživljava njegovu zaštitu. 

 Naša se radost sastoji u 
Gospodinovoj zaštiti, u činjenici da, 
nakon što nas pozove, neće razočarati 
naša očekivanja, nego će preko nas širiti 
Radosnu vijest u svijetu. Od nas se samo 
traži da slijedimo Isusa Krista kamo god 
ide, znajući da ga možemo navijestiti 
drugima samo ako živi u nama. 



RASPORED SVETIH MISA 
4. – 10. 7. 2022. 

PONEDJELJAK, 4. 7., Sv. Elizabeta Portugalska 

7h  

UTORAK, 5. 7., Sv. Ćiril i Metoda, zaštitnici Europe 

19h 1) Milan Martić 30. dan 2) Zdenka i Mato Čičak 3) Ivan Fabijanić god. 

SRIJEDA, 6. 7., Sv. Marija Goretti, djevica 

19h + Zvonimir Bajda, 30. dan 

ČETVRTAK, 7. 7., Vilibald, Vilko, Odon, Goran 

19h + Dragica, Zlata i Ivan Rubes 

PETAK, 8. 7., Sv. Akvila i Priscila 

19h 1) Ob. Lončar i ob. Bradvić 2) Stjepan Čunko 3) Štefica i Ivan Ciglar, 

god. 4) Stjepan i Eva Mahovlić 

SUBOTA, 9. 7., Bl. Marija od Propetog Isusa Petković 

7.30h  

NEDJELJA, 10. 7., PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h  + Ljubica i Zvonimir Šindić 

9h       ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h     + Ljubica i Dragoljub Jovanović, Ljubica i Miroslav Rumiha 

Cvetković 8h 

 
PRIČA ZA DUŠU 

 Neki kralj sazove na dvor sve čarobnjake svoga kraljevstva: „Želio bih uvijek 
biti primjer svojim podanicima. Pokazati im da sam čvrst, miran i hladnokrvan na sve 
životne nevolje. Događa mi se da sam tužan i potišten zbog kakve nevolje ili zle 
sreće. Drugi put me preplavi neizmjerna radost zbog iznenadna uspjeha. To mi se 
baš ne sviđa. Osjećam se kao orahova ljuska na valovima nepredvidive sudbine. 
Načinite mi amajliju koja će me čuvati od takvih duševnih stanja i tužnih ili pretjerano 
radosnih raspoloženja.” 
 Čarobnjaci odustajahu jedan za drugim. Znali su načiniti amajlije ljudima u 
raznim nevoljama, ali začarati kralja ne bijaše nimalo lako. Kraljeva srdžba samo što 
ne bijaše planula kad se pojavi neki stari mudrac i reče: „Veličanstvo, sutra ću ti 
donijeti prsten. Čim ga pogledaš razveselit ćeš se ako si tužan, a smiriti ako si 
uzrujan. Bit će, naime, dovoljno da pročitaš čarobnu rečenicu koja će u nj biti 
urezana.” 
 Starac se vrati sutradan i u grobnoj tišini, jer svi napeto očekivahu da čuju 
čarobnu rečenicu, uruči kralju obećani prsten. Kralj ga pogleda i pročita rečenicu 
koja bijaše urezana u srebrni krug: „I ovo će proći.” 
 Sve ima svoje doba i svaki posao pod nebom svoje vrijeme. Vrijeme rađanja i 
vrijeme umiranja; vrijeme sađenja i vrijeme čupanja posađenog. Vrijeme ubijanja i 
vrijeme liječenja; vrijeme rušenja i vrijeme građenja. Vrijeme plača i vrijeme smijeha; 
vrijeme tugovanja i vrijeme plesanja. Vrijeme bacanja kamenja i vrijeme sabiranja 
kamenja; vrijeme grljenja i vrijeme kad se ostavlja grljenje. Vrijeme traženja i vrijeme 
gubljenja vrijeme čuvanja i vrijeme odbacivanja. Vrijeme deranja i vrijeme šijenja; 
vrijeme šutnje i vrijeme govorenja. Vrijeme ljubljenja i vrijeme mržnje, vrijeme rata i 
vrijeme mira.  
 Koja je posleniku korist od njegovih napora? Razmišljam o mučnoj zadaći što 
je Bog zadade sinovima ljudskim. Sve što on čini prikladno je u svoje vrijeme; ali 
iako je dopustio čovjeku uvid u vjekove, čovjek ne može dokučiti djela koja Bog čini 
od početka do kraja. Znam da nije druge sreće čovjeku osim da se veseli i čini dobro 
za svojega života. I kad čovjek jede i pije i uživa u svojem radu, i to je Božji dar. I 
znam da sve što Bog čini, čini za stalno. Tome se ništa dodati ne može niti mu se 
može oduzeti; a Bog čini tako da ga se boje. Što biva, već bijaše, i što će biti, već je 
bilo; a Bog obnavlja što je prohujalo. (Prop 3, 1–15). 


